

齐鲁晚报



2024.2.29 星期四

农历甲辰年正月二十
第12858期

大众报业集团(大众日报社)主办

我国综合交通网络里程超过600万公里

2月28日,国务院新闻办举行新闻发布会。交通运输部部长李小鹏表示,今年是《交通强国建设纲要》印发5周年,5年来,我国交通运输在“大”的基础上向“强”迈进了一大步,在“有”的基础上向“好”迈进了一大步,在“基本适应”的基础上向“适度超前”迈进了一大步。

数据显示,5年来,我国交通基础设施网络更强。综合交通运输网络里程超过600万公里;铁路营业里程15.9万公里,其中高速铁路4.5万公里;全国公路总里程544.1万公里,其中高速公路18.4万公里;内河航道通航里程12.8万公里,其中高等级航道1.7万公里;拥有港口生产性码头泊位近2.2万个,其中万吨级码头2883个;民航运机场达到259个,其中年旅客吞吐量超千万人次的机场38个。

据央视

司法部解读《关于进一步规范和监督罚款设定与实施的指导意见》

罚款决定要充分考虑公众切身感受

详见A02版



救火的外卖小哥张汉东(左)和李相坤。



详见A05版、A03版

骑手变身救火侠

临沂这两外卖小哥好样的

◀2月27日17时许,临沂市沂河新区梅家埠街道月亮湾社区一居民楼突发大火,路过此地的两位外卖小哥奋不顾身,冲到最前面灭火。两位灭火小哥,一位叫张汉东,出生于1992年;一位叫李相坤,是一名00后。记者 石绍琪 报道

好客山东暖如光

贵州妈妈抱女求医获爱心无数



电动车整治虽出新规
“谁来执法”困扰各方

详见A04版

青银高速潍坊城区段
本地车明起免费通行

详见A05版

“法式鹅肝”临朐造

“洋鹅”养出大名堂,鹅肝占全国七成市场
源自法国的这道名菜如何与沂蒙老区结缘?

欧洲人将鹅肝、鱼子酱、松露誉为“三大珍馐”。原产于法国的朗德鹅,如今在沂蒙老区临朐大量养殖,为国内外鹅肝制品提供原材料。一道源自法国的高端名菜,是如何与山东这个县城结缘,又是如何发展成当地强势行业的?

详见A06—A07版

